



早在2003年,龚睿娜就穿上了短裙  
资料图片

昨天,国际羽联作出了一个重要决定,从今年5月份开始,女子羽毛球运动员在首三个顶级赛事中必须穿裙装比赛。国际羽联解释称,此举是为了提高羽毛球的时尚风格,提高羽毛球赛事的观赏度和市场吸引力。

# 性感羽球 必须的!

## 国际羽联决定:重大比赛女选手必须穿短裙

### 世界羽联很想“性感”

羽毛球在很长一段时间里都被认为是绅士和淑女参加的贵族运动。既然是贵族运动,那么穿着自然保守而讲究,羽毛球选手参赛时的着装有着非常严格的规定,比如女选手的穿着,具体到短裤裤脚与膝盖的距离、短袖袖口与肘部的距离都有详细限制。

不过随着体育商业化程度的深入,羽毛球的发展程度远远不如网球那么红火。究其原因,很多业内人士认为是着装问题,与网球女运动员性感迷人的着装相比,羽毛球女运动员的着装简直就是老土,单调而缺乏个性。

“我们的女孩子为什么不能穿得更‘好’一些呢?比如像俄罗斯网球美女莎拉波娃,性感?为什么不呢?”这是原国际羽联副主席古纳兰曾经说过的一段话。

其实,国际羽联早在2003年



2009年的羽毛球世锦赛,中国队员在训练中穿上裙装

就开始建议女运动员们能穿上性感的比赛服,但因为不是官方的强行命令,所以并没有大范围推广开来,仅仅只是有一些“敢为天下先”的女运动员偶尔尝试。如今,国际羽联开始“自救”:性感路线

将是一个重要的改革方向。

### 矮个球员担心不好看

其实现在,已经有不少中国羽毛球运动员开始尝试穿上短裙。像在羽超联赛赛场上,江苏队不少女队员经常都是穿着短裙上场比赛。“与短裤比,可能短裙更舒服一点吧。”一位江苏队员告诉记者。

对于短裙在此之前的最大争议便是,队员担心走光。事实上,在短裙里面,一般队员都会穿黑色的紧身四角短裤,飘逸的短裙穿在外面,当然是为了更加美观。不过,也有队员表示,短裙不是人人穿上都好看,“我认为瘦高的选手穿起来会比较好看,如果是身材比较矮胖的,穿起来效果就不那么好了。所以身材相对修长的选手可能更乐意穿短裙。”一位江苏队员分析说。 快报记者 吕远

### »链接

#### 2003年 龚睿娜穿上短裙

2003年,当国际羽联号召球员穿性感服时,龚睿娜成为中国女队第一个吃螃蟹的人。2003年的中国羽毛球公开赛上,她穿着短裙出现在了赛场上。虽然上身还是穿着运动T恤,但身着短裙出现在赛场上的龚睿娜已经“惊艳”,本来就娇好的面容,加上短裙衬托下修长的双腿和高挑的身材,龚睿娜让人眼前一亮。

“在我看来,服装要便于打球,也要好看。”龚睿娜这样评价自己穿短裙。 快报记者 吕远

## 中韩围棋对抗赛 中国队胜出

昨天,首届中韩围棋团体对抗赛在深圳落幕,中国队凭借在第二回合的出色表现以6:4的总比分获胜。在5日的首回合比赛中,中国队以2:3惜败,这使得他们在昨天的比赛中面临背水一战。结果,孔杰九段率队以4:1大胜韩国队,从而实现逆转。在去年年底的广州亚运会上,中国男队负于韩国男队,痛失金牌。通过这次比赛,中国队多少挽回了一些颜面。不过,韩国队的名将李世石和李昌镐均未参加此项赛事。

在昨天的比赛中,孔杰、谢赫、刘星和周睿羊分别击败许映皓、朴廷桓、朴永训和尹峻相,只有古力输给了崔哲瀚。值得一提的是,“淡定哥”谢赫和前一段时间状态欠佳的孔杰是本次比赛表现最稳定的中国棋手,他们在两个回合的比赛中均取得胜利,为全队最终获胜立下汗马功劳。

据新华社

## 前女排队长冯坤 想找另一半

“希望早日找到心中的他”——前段时间,前中国女排队长冯坤这条短短的微博,引来不少球迷围观和热议。前天在接受记者采访时,今年33岁的冯坤袒露了心声,“我现在没有男朋友,要是有的话,我就不会发这条微博了。”确实,当初女排“黄金一代”中不少球员都已经结婚或者准备结婚了,而曾是队长的冯坤一直都很低调。

前天,记者就那条微博追问冯坤的个人问题时,她有些不好意思地笑了笑,然后大方地回答:“我平时更新了那么多微博,你怎么就看到了这条呀?肯定还没有找到(男朋友)呀,如果找到了我就不会发微博了。”“那你理想中的另一半是什么样的啊?有什么标准没有?”冯坤又笑了,“目前还没有想到。” 杜娟

### »烽火 NBA

#### 热火被打哭了

昨天,热火在主场86:87惜败给公牛,遭遇四连败。“热火没有达到每一个人的期望,我们又输掉了比赛。”赛后接受采访时,韦德满是自嘲的口吻,“现在这个世界因热火输球而变得更加精彩。”

要领先多少分才不会被逆转?昨天,热火几乎全场领先,在上半场最多时领先公牛12分,但在第四节被公牛反超。热火主帅斯波尔斯特拉告诉记者,输掉这场比赛令队员们非常痛苦,失败和沮丧让一些队员甚至掉下了眼泪。 综合

#### 湖人大胜马刺

昨天,湖人客场99:83大胜马刺,取得七连胜,值得一提的是,这是湖人本赛季首次战胜马刺。

本场比赛,科比的表现几乎可以用完美来形容。第四节开始后,马刺GDP组合都坐在场下,三个人的动作很一致,都是低着头用毛巾捂着脸。对于联盟排名第一的马刺来说,本场比赛只能用一个词来形容,那就是耻辱,而制造马刺耻辱的人,就是科比,26分7个篮板5次助攻的数据几乎让马刺一点办法都没有。 综合

### »短消息

#### 南京九中男篮开门红

上周末,NIKE全国高中男子篮球联赛第二阶段比赛在南京九中开战。在揭幕战中,江苏赛区冠军南京九中男篮66:33大胜重庆一中,取得开门红。本次比赛将由南区8个赛区的冠军在7天内进行单循环的比赛,获得冠军的队伍将代表南区参加全国总决赛。 快报记者 唐浩杰

张继科要在世  
乒赛上夺金



# 新偶像张继科 必须的!

## 表现抢眼的张继科征服刘国梁

最近一段时间,谁是表现最抢眼的乒乓球明星?相信很多人都会脱口而出:张继科!一周两胜世界第一波尔,两次直通赛总成绩第一,23岁的张继科不仅拿到了世乒赛的参赛门票,还征服了广大球迷和教练,就连刘国梁也说:“比赛打到现在,张继科表现最抢眼。”

### 表现抢眼

德国公开赛战胜世界排名第一的波尔夺冠,欧亚明星对抗赛带领亚洲队取胜,直通赛总成绩第一,这几天,山东帅哥张继科成为众多记者追逐的对象。“你的体能有问题吗?”这是记者们追问张继科最多的问题。

从德国公开赛上的双冠开始,23岁的张继科马不停蹄,在北京连打两场亚欧对抗赛,然后赶赴山东诸城,继续直通之旅。12天的时间里,他跨越欧亚两大洲,打了10多场高水平男单比赛。

张继科不是铁打的,连续作战令他有些招架不住,“一上来眼睛都是模糊的,球都看不清。”加上感冒在身一直未能痊愈,张继科开玩笑地说:“我现在是50多岁的身板。”玩笑归玩笑,张继科到了场上还是拼尽全力,小组赛三站全胜出线,1/4决赛,张继科4:2战胜王皓成功晋级。半决赛,张继科遇到了对自己而言最难打的王励勤,这一次张继科找到了感觉,轻松以4:0战胜对手。赛后,张继科又一次回应了体能问题,“比赛打得越多感觉越好,比赛一直赢,体能就会越充沛,这里边还有自信心的问题,自信心提高了,比赛打得也更有动力。”

### 瞄准世乒赛

两次直通赛,张继科的成绩最为出色。昨晚评价张继科时,

中国男乒主帅刘国梁用了“最抢眼”之类的溢美之词。

昨晚决赛前,刘国梁对于国手们的表现进行了点评,首先提及的就是两位决赛选手。提到张继科时,刘国梁表示,“他从德国比赛之后,到目前为止都保持了非常好的竞技状态。”

如今,对于23岁的张继科而言,5月份的世乒赛是他巩固自己在国乒位置最重要的一项大赛。张继科在横滨世乒赛时获得男双铜牌和混双银牌,前不久接受央视采访时,他曾对鹿特丹世乒赛进行了展望,“铜牌银牌完了应该是金牌了吧。”简单的一句话就暴露了这个23岁山东小伙的“野心”,世乒赛单打夺冠显然已成为张继科近期最大的目标。

快报记者 韩飞周游